

東北地方太平洋沖地震発生当時の福島第一および福島第二原子力発電所
プラントデータの欠落等確認結果

(1) 福島第一原子力発電所 (欠落 : 5 件、重複 : 3 件、その他 [記載の相違等] : 10 件)

対象データ	対象号機 (ホームページ)	データ項目	期間もしくは 頁 [訂正前]	確認結果 (欠落・重複等)	対応状況 [訂正内容]	
チャート	1号機	-	原子炉水位 / 原子炉水位 (燃料域)	1 / 3 頁	記録計停止時間の明確化	記録計停止に関する補足説明を追記
		-	原子炉再循環ポンプ A / B 入口温度	1 / 2 頁	日付時間表記の記載の相違 記録計停止時間の明確化	日付時間表記の訂正 記録計停止に関する補足説明を追記
	2号機	-	DRYWELL MAKE-UP N2 FLOW / PRESS	1 / 1 頁	単位表記の相違	単位表記の訂正 格納容器窒素供給流量 : (t/h l/h)
		-	DRYWELL ATOMS TEMPERATURE	1 / 2 頁 ~ 2 / 2 頁	測定名称表記の記載の相違	測定名称表記の訂正
		-	格納容器雰囲気放射線モニタ A・C	1 / 4 頁 ~ 4 / 4 頁	日付時間表記の記載の相違 記録計停止時間の明確化	日付時間表記の訂正 記録計停止に関する補足説明を追記
	3号機	-	タービン蒸気流量 / 原子炉圧力	3 / 3 頁	日付時間表記の記載の相違	日付時間表記の訂正
		-	圧力抑制室水位 (定検時)	1 / 1 頁	単位表記の記載の相違	単位表記の訂正 圧力抑制室水位 (定検時): (mm cm)
		-	主排気筒・タービン建屋換気系放射線モニタ (IC)	1 / 2 頁 ~ 2 / 2 頁	単位表記の記載漏れ	単位表記 [mSv/h] を追記
		-	格納容器雰囲気放射線モニタ (D / W, S / C) A・C	1 / 3 頁, 3 / 3 頁	日付時間表記の記載の相違 記録計停止時間の明確化	日付時間表記の訂正 記録計停止に関する補足説明を追記
	5号機	その2	原子炉圧力	3月19日0時~12時	当該期間のデータが欠落	10/12 頁を追加
		その6	原子炉圧力容器温度	3月18日6時~3月19日6時	当該期間のデータが欠落	14/20 頁 ~ 16/20 頁を追加
		その7	主排気筒放射線モニタ (IC) C	5 / 14 頁	5 頁と 6 頁が重複	重複頁 (5 頁) を削除し再整理
	6号機	その1	POST ACCIDENT MONITORING SYSTEM A	10/17 頁	10 頁と 11 頁が重複	重複頁 (10 頁) を削除し再整理
		その3	RHR B, RHR C, HPCS FLOW	8 / 28 頁, 9 / 28 頁, 12 / 28 頁	日付時間表記の記載の相違 記録計停止時間の明確化	日付時間表記の訂正 記録計停止に関する補足説明を追記
		その4	RHR Hx TEMP & REACTOR VESSEL TEMP REC	3月20日2時~14時	当該期間のデータが欠落	20/22 頁, 21/22 頁を追加
		その5	AC SYS DRYWELL TEMP	18/22 頁 ~ 22/22 頁	18 ~ 22 頁が SRNM データと重複	18 ~ 22 頁を削除
		その6	RECIRC PUMP SUCTION TEMPERATURES	3月17日13時~3月18日13時	当該期間のデータが欠落	9/13 頁, 10/13 頁を追加
警報発生記録等データ	5号機	-	アラームタイプメッセージ	4499 頁, 4502 頁, 4505 頁	当該頁が欠落	4505 頁を追加。 4499 頁, 4502 頁はデータが欠測していたことを 4498 頁, 4501 頁にそれぞれ明記。

(2) 福島第二原子力発電所 (欠落 : 2 件、重複 : 0 件、その他 : 1 件)

対象 データ	対象号機 (ホームページ)		データ項目	期間もしくは 頁 [訂正前]	確認結果 (欠落・重複等)	対応状況 [訂正内容]
チャート	2号機	その2	RCIC ポンプ吐出流量	13/31 頁、16/31 頁、 30/31 頁	省略表記なし	
警報発生 記録等 データ	1号機	その3	アラームタイプメッセージ	3月11日 167 頁	当該期間のデータ が欠落	167 頁を追加
	3号機	その4	アラームタイプメッセージ	3月12日 67 頁	当該期間のデータ が欠落	67 頁を追加

3月11日19時48分~20時7分および3月11日21時25分~21時44分は、指示に大きな変化がないためチャートを省略しているが、その旨を明記したスタンプがないことから、当該頁に明記。

以 上